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Стрімкий розвиток індустрії краси потребує розробки детального переліку 

вимог до лікувальної косметики, яка представлена на ринку косметичної 

продукції. На сьогодні не існує розроблених специфікацій на засоби лікувальної 

косметики та методик контролю якості, які можуть бути покладені в основу 

стандартизації лікарських косметичних засобів. 

Для врегулювання обігу косметичної продукції державою було вжито низку 

заходів та затверджено Технічний регламент на косметичну продукцію 

Постановою Кабінету міністрів України № 65 «Про затвердження Технічного 

регламенту на косметичну продукцію» і як наслідок регуляторні вимоги до 

косметичної продукції повинні посилюватися, що змусить виробників 

проводити стандартизацію даної продукції. 

Метою дослідження було висвітлити основні питання специфікації та  

розробити методики контролю якості на лікувальну сироватку для обличчя, що 

містить  вітамін С та токоферолу ацетат  та базуючись на теоретичних даних 

розробити проєкт специфікації та методики контролю якості. Об’єктом 

дослідження обрана   "Антиоксидантна  сироватка з ліпідним вітаміном С"  

Для реалізації мети  визначали фармакопейні вимоги, що висуваються до 

даної косметичної форми, склад основних діючих та допоміжних речовин 

даного представника лікувальної косметики, проаналізували наявність 

монографій в Європейській,  Британській та Американській Фармакопеях для  

основних діючих речовин.  

У ході дослідження було з’ясовано, які основні вимоги висуваються до даної 

лікарської косметики, встановлені основні показники в специфікації. Контроль 
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якості проводять з а такими показниками: опис, ідентифікація, об’єм наповнення, 

рН розчину, кількісне визначення та мікробіологічна чистота. Застосовуються 

хімічні методи та фізико-хімічні аналізу, зокрема спектрофотометрія та 

хроматографія. При розробці проєкту специфікації враховані всі інгредієнти, які 

входять до складу даної сироватки. 

На основі наявних літературних та наукових даних був розроблений проєкт 

специфікації та методики ідентифікації та кількісного визначення сполук, що 

входять до складу даної сироватки. Запропонований проєкт специфікації та 

методики можуть бути покладені в основу стандартизації даної лікувальної 

сироватки. 
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